

公安厅出台37项便民惠企新举措

—3版

国务院办公厅印发《关于新时代推进普通高中育人方式改革的指导意见》

—5版

传承红色基因 助力乡村振兴

高雅艺术进基层义务巡演活动首场走进石楼



民乐合奏《金蛇狂舞》



晋剧《打虎上山》



二胡独奏《一枝花》

本报讯(记者 木二东 通讯员 赵婷婷)近日,由吕梁市委、市政府主办的“传承红色基因 助力乡村振兴”高雅艺术进基层义务巡演活动首场演出在石楼县晋西影院举行。来自中央音乐学院、吕梁市艺术学校的师生为全县观众带来了一场视听盛宴。

演出在民乐小合奏《金蛇狂舞》的喜悦气氛中拉开帷幕,扬琴独奏《黄土情》、古筝

独奏《山丹丹开花红艳艳》、民乐三重奏《春江花月夜》、笙独奏《晋调》、笛子独奏《大青山下》、琵琶独奏《弦子韵》、二胡独奏《一枝花》等让观众着实尝了一把鲜;晋剧清唱《刘胡兰》完美诠释了“生的伟大死的光荣”的勇于奉献的胡兰精神;在荣获全国第22届小梅花“专业组”集体项目金奖第一、二名的《双挂画》和《打虎上山》晋剧表演中,演员们

凭借精湛的演技、扎实的演唱功底和高超的艺术表现力博得阵阵掌声;晋剧《恶虎村》《打神告庙》《三岔口》等剧目,让现场观众过足戏瘾;最后,巡演在民乐五重奏《映山红花开红军来》中圆满落幕,现场观众报以热烈的掌声,经久不息,许多学生甚至跟着音乐的节奏拍手呼应,叫好连连。

现场观众观看演出后纷纷表示,高雅

艺术下基层,不仅把精彩纷呈的节目送到了老百姓身边,丰富了老百姓的业余文化生活,同时也让他们真切感受到了传统艺术的魅力。

据了解,本次“传承红色基因 助力乡村振兴”高雅艺术进基层义务巡演活动,旨在通过群众喜闻乐见的形式传递红色精神,传播高雅艺术,用音乐的力量助推乡村振兴。

持续推进 扫黑除恶专项斗争